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B4_E5_8D_81_c70_634069.htm 一、问题求解： 1.车间共有40

人，某次技术操作考核平均成绩为80分，其中男工平均成绩

为83分，女工平均成绩为78分，该车间有女工 A.16人 B.18人

C.20人 D.24人 2.某商店进了一批水果，第一天卖出了40%，第

二天卖出剩下的50%，第三天比第一天少卖 ，这时还剩下50

公斤。则这批水果共有 A.1600公斤 B.1550公斤 C.1500公斤 D.

1450公斤 3.甲、乙两项工程分别由一、二工程队负责完成。

晴天时，一队完成甲工程需要12天，二队完成乙工程需要15

天；雨天时，一队的工作效率是晴天时的60%，二队的工作

效率是晴天时的80%。结果两队同时开工并同时完成各自的

工程。那么，在这段施工期内，雨天的天数为( )。 A.16 B. 15

C. 14 D. 13 二、逻辑推理： 1. 开展国际营销的企业一旦在某

国外市场建立了一套广泛的销售网络并取得销售的显著增长

，就应该在国外市场上采取与本国类似的营销策略。因此，

在开创初期，或在才建立了销售代表处的国外市场上，需采

取与本国不同的营销策略。 以下哪项如果为真，则最能支持

文中结论？ A. 国外市场与本国市场上的销售网络可以完全相

同。 B. 广泛的销售网要优于不发达的销售网。 C. 某些国家经

济比其他国家发展迅速。 D. 比较起来，大型的国外市场比小

型的更能适应本国营销策略。 2. 去年的通货膨胀率是1.2%，

今年到目前已经达到4%。因此我们可以得出结论：通货膨胀

率呈上升趋势，明年的通货膨胀率会更高。 以下哪项如果为

真，将最严重削弱上述结论？ A. 通货膨胀率是根据有代表性



的经济灵敏数据样本计算的，而不是根据所有数据。 B. 去年

油价下跌导致通货膨胀率暂时低于近几年来4%的平均水平。

C. 通货膨胀促使增加工人工资，而工资的增长又成为推动通

货膨胀率以4%或更高速度增长的动力。 D. 去年1.2%的通货膨

胀率是十年来最低的。 参考答案 一、问题求解： 1.D 2.C 3.B 

二、逻辑推理： 1.D 2.B 100Test 下载频道开通，各类考试题目

直接下载。详细请访问 www.100test.com 


